

環保局提廟方不鏽鋼碗筷

會場設置多具廚餘桶、回收桶及環保看板，不僅大量減少廢棄物產生，同時讓鄉親感受到使用環保餐具重大意義

「食福」也可以很環保

報導／記者曹重偉／南竿

「食福」也可以很環保！元宵節慶的食福活動，特別提供廟方可以回收再

在會場設置多具廚餘桶、回收桶及環保看板，不僅大量減少廢棄物產生，也同時讓鄉親感受到使用環保餐具的重大意義，還紛紛想把

不鏽鋼碗筷帶回去，好在廟管會人員緊急喊

「卡」！才使得這些環保餐具可以長久再利

用。地區廟宇每年元宵過後都會舉辦食福活動，雖然都會產生大量的廢棄物，而且感覺張及

有點不合時宜；但由於

可以拉近社區鄉親感情，現階段是不太可能

限制類似活動的舉辦。

不過，今年元宵環保

局舉辦食福之前，特別於各

廟宇進行溝通並提供不鏽鋼碗給廟委會，於

食福時供社友鄉親使用，藉此來減少免洗碗

的產生量，各廟宇接受坡產生量，各廟宇接

度都相當高，只不過此

措施才剛上路，只有不

足。局長張壽華表示，此

次於各廟宇滿分，希望藉此達到節能減碳成

效，以提升全縣資源回

收率，另也藉由補助環保

餐具，呼籲大家出門在保

康、又衛生，多攜帶環保

性產品使用量，減少低

一次環保筷子，廟宇沒有足夠部分

不鏽鋼碗筷，部分

廟宇沒有足夠部分

不鏽鋼碗筷，部分

廟宇沒有足夠部分